



我做了一项小实验

首府实验小学小记者 陈浩洋

“读书时间到了！”我掏出最爱的书《DK儿童自然探索百科》看了起来。我看到了一个实验——气压计，据说它可以预测天气。我不相信，打算试一试。我准备了一个广口瓶(也可以是上下一样粗的玻璃杯)、长颈瓶、一些被食用色素染色的水和记号笔。可以开始试验了。

首先，把长颈瓶倒置放在广口瓶里，要让长颈瓶能够卡在广口瓶的边缘。注意，长颈瓶的瓶口不能接触广口瓶的瓶底。

接着，将长颈瓶取出来，往广口瓶加入被染色的水，再将长颈瓶放下，让水没过长颈瓶的瓶口。在广口瓶的外壁上，用记号笔记下长颈瓶中水面的位置，气压计就做好啦！

然后，把它放在温度相对恒定的地方，接下来，注意观察水面的变化。水升高时，表明气压高，一般是晴天，水较低时，表明气压低，可能是风雨天气。

这个小实验既简单又神奇，让我懂得：只要细心观察，生活中处处都含有科学知识！

指导老师：尹铭

感谢你交警叔叔

碧峰小学小记者 杨辰逸

交警是我心中的“马路天使”，他们不论严寒酷暑，都会兢兢业业地站在马路中央，指挥着交通。但让我真正认识他们还是那一次……

那是一个夏天，我骑着自行车去爷爷家玩。过马路的时候，我看见绿灯还剩五秒，就想冲过去。结果到了路口绿灯突然变成了红灯，我连忙踩下刹车，却还是超过了停车线一米。这时一位交警叔叔走过来，指了指路边的罚款台，示意我跟他去那里。我想：到那不是扣车就是罚款。

我不情愿地推着车跟交警叔叔去了罚款台，一边走一边嘟囔：“你们交警就会欺负小孩，我只超了一米多。再说了，我又不

是故意的，这是车的惯性作用……”交警叔叔没回答我。到了罚款台，交警叔叔让我在外面等他。等他出来的时候，我看不见他手里提着一个工具箱，他笑眯眯地说：“我不是罚款也不是扣车，是在跟修车师傅抢生意呢！我看你刹车出了毛病，给你换一个。”说完便蹲下修车。过了一会儿，他站起来说：“好了，小朋友，你可以走了。”我习惯性地掏出钱，却被交警叔叔退了回来，他说：“这是我们应该做的，不用给我钱。”

我推着自行车慢慢地离开了，走的时候还时不时回头，还想再看一下那位热心肠的交警叔叔。

指导老师：解立

彩色的心情

首府实验小学小记者 栾泰睿

我非常怕我的妈妈，同时我也非常喜欢我的妈妈，因为她的心情是彩色的。

妈妈生气时，心情的颜色是红色。每当我做作业马虎时，她会像一头“母老虎”似的，对我发起口水攻击。老爸看到了，想要救我，就会跟我一起被妈妈“攻击”。

妈妈高兴时，心情的颜色是蓝色的。每当我表现很棒或受到老师表扬时，她会吹起蓝色的口风琴，像个活蹦乱跳的小娃娃，为我开心，为我祝贺。

妈妈伤心时，心情的颜色是白色的。像一个失了神志的人，无论说什么，都无动于衷。就算

我说考了0分都没用。嘻嘻！我可没考过0分哦。

妈妈害怕时，心情的颜色是黑色的。在看恐怖电影时妈妈会尖叫，声音会像空气一样充满我家，吵得我耳膜快破了。

其实不仅妈妈的心情是彩色的，所有人的颜色都是多色的。有着不同的喜怒哀乐，让我们做个快乐的人，勇敢面对人生，给人生一个灿烂的微笑！

如果妈妈看到这篇作文，她心情的颜色是什么色的呢？应该是红色的，因为她看见我没写作业，而在跟你们聊天，肯定会发火的。所以我先写作业去了，再见！

打乒乓球

市第二实验小学小记者 刘伯银

严肃地说：“继续努力。”“遵命！母亲大人。”我立刻端正态度，进入状态。

妈妈陪着我又训练了几十个回合。一次比一次打的好，虽然我累得大汗淋漓，但是看着乒乓球一次次划出完美的弧线，我开心极了。

天色渐渐变暗了，天空被夕阳染成了红色，一不小心，太阳公公也偷偷地溜走了。月光下，一大一小两个身影手持乒乓球拍边走边玩着踩影子的游戏。随着一阵阵的欢声笑语，我和妈妈回到了家。

一次令人难忘的读书分享会

濉溪县新城实验学校小记者 陈羽菡

轰隆隆，还在睡梦中的我被一阵震耳欲聋的雷声吵醒了，我一骨碌从床上爬起来，望向窗外，满天的乌云，黑沉沉地压下来，树上的叶子一动不动。我看了看身旁的小闹钟，才刚刚4点36分，怪不得今天的小闹钟那么安静。要知道我平时可是个小懒虫，可是我今天为什么要起那么早呢？因为今天是5月15日，我们全班同学还有八位优秀家长（其中就有我的妈妈）要和叶老师一起去二中参加“小桔灯”读书分享会的直播活动。

为了这次活动，我们在叶老师的指导下反复地排练，希望能在这个舞台上一展

新城实验学校二（2）班的风采。今天虽然天气不美丽，但是我们每个人都化了美丽的妆容，穿上了统一的服装，早早地来到报告厅外候场。我怀着焦急的心情等啊等啊，终于轮到我们登台了。短短的十多分钟，我们在叶老师的带领下，动作整齐划一，20首古诗词一气呵成，赢得了台上嘉宾和台下观众的阵阵掌声。当我们走下舞台时，家长们都连声夸赞我们，同学们心里都乐开了花。

多么令人难忘的一次读书分享会啊！以后我一定要多读书，因为读书可以走上更大的舞台。

指导老师：叶红